



Svet potrošnikov krajevne skupnosti Savsko naselje je sredi decembra — v sodelovanju z Medexom in Mercatorjem (Emona žal ni pokazala razumevanja) — priredil pokušno več kot 10 vrst medu in medenih napitkov. Zanimanje je bilo zelo veliko. Posebno degustacijo so priredili tudi na osnovni šoli Borisa Kidriča.

OB ZAKLJUČKU CANKARJEVEGA LETA

# Cenijo dobro knjigo

Številne prireditve na osn. šoli V. Kraigherja

Kmalu se bomo poslovili od leta 1976, v katerem smo praznovali 100. obletnico rojstva našega največjega pisatelja Ivana Cankarja. Naj vas seznanimo, kaj smo na tem področju napravili na osnovni šoli dr. Vita Kraigherja.

Ivanu Cankarju smo posvetili skupno proslavo, razen tega pa so razredne skupnosti organizirale v okviru svojih kolektivov še razredne proslave in tudi razredno uro posvetili tej temi. Ivan Cankar je s svojimi nepozabnimi stva-

ritvami našel pot tudi na šolski radio, ki že nekaj let deluje pri nas. Učenci so sodelovali še na prireditvi na Cankarjevem vrhu — Rožniku, ki je bila posvečena tistim, ki so v minulem šolskem letu brali knjige za Cankarjevo bralno značko.

Naše glasilo »Lastovka« seveda ni ostala brez te teme. Učenci sedmih in osmih razredov pa so si ogledali slovenski film »Idealista«. Vse razredne skupnosti so okraševale vitrine, panoje in učilnice s članki o znamenitem možu. Največ smo o Cankarju izvedeli od tovarišev razrednikov in učiteljev slovenskega jezika, ko smo pri pouku prebrali Cankarjeve črtice. Lanski osmi razredi so pisali spis z naslovom Cankarjeva mati v črticah. Pomembno je, da so učenci naše šole izvedeli marsikaj o slovenski književnosti nasploh in se naučili ceniti dobro knjigo.

BARBARA FAKIN

\*\*\*\*\*  
**Čimprej v društvo**  
 Obč. odbor društva upokojencev Bežigrad va bi upokojence, tudi tiste, ki še niso člani društva, da se v letu 1977 čimprej zglasijo v društveni pisarni, Smoletova 16, kjer bodo lahko poravnali članarino v znesku 20,00 din ter vzajemno samopomoč v znesku 50,00 din; pripominjamo, da ob smrti vzajemna samopomoč izplača 1.060,00 din. Društvo upokojencev je doseglo, da se upokojen-

ci lahko vozijo po železnici s 50 odst. popustom, prizadeva pa si še za druge ugodnosti, zato pričakujemo od tistih upokojencev, ki še stajajo ob strani, da podpro napore pregovor, da je v slogi moč!

V »Delavski enotnosti« izhaja kot priloga tudi glasilo upokojencev »Vzajemnost«; časopis lahko naročite v pisarni društva.



● BEŽIGRAD

**SPREJEM DEDKA MRAZA** — V prostorih krajevne skupnosti Bežigrad se je 27. decembra zbralo okrog 100 otrok, za katere je dedek Mraz priredil sprejem. Otrokom je pripravil igrice, v kateri so nastopali dijaški beži-grajske gimnazije ter jih obdarili s praktičnimi in sladkimi darili.

**SOCIALNI DELAVEC** — Svet KS je na svoji zadnji seji obravnaval med drugim

tudi enajstmesečno finančno poročilo. Ugotovil je, da se vedno primanjkuje sredstev, ki bi omogočila namestitve prepotrebne socialnega delavca, in da tudi podpisniki samoupravnega sporazuma o sredstvih za potrebe krajevnih skupnosti ne izpolnjujejo svojih dolžnosti.

Na seji so obravnavali še poročilo o ugotovitvah ankete v zvezi z družbenim varstvom predšolskih otrok. Na območju KS so 303 otroci, od katerih 166 otrok še nima družbenega varstva.

Ker je to vprašanje zelo pereče, je svet sklenil, da je treba v prihodnjem letu postaviti vse sile in v sodelovanju s skupnostjo otroškega varstva poskrbeti, da bo sprejeto v družbeno varstvo vsaj 72 predšolskih otrok.

**UPAMO, DA BO TAKO** — Potrošniški svet obvešča kra-jane, da bo mlekar na Tihovi 65, ki je zaprta že nekaj mesecev, začela obratovati kmalu po Novem letu. Tako obljublja ljubljanske mlekarne. Upamo, da bo res tako, obenem pa pričakujemo, da bo mlekarja bolj estetsko urejena, kot je bila doslej.

● DOL

**PROSLAVA V CAST JLA** — Ob 35. obletnici ustanovitve JLA je bila v osnovni šoli v Dolu telovadna akademija. Najbolj so navdušile mlajše

Za Bežigradom kmetijstvo ne igra take vloge in nima takega obsega kot v nekaterih drugih ljubljanskih občinah ali širši ljubljanski regiji. Bežigradsko kmetijstvo je zaživelo v pravi smeri šele lansko leto, rezultati, doseženi v dobrem letu dni pa so dokaj dobri. Prav tako je težko ali skoraj nemogoče govoriti o razvoju te panoge v občini, saj prostorski plan še ni izdelan, ni pa tudi znana zaščitenost posameznih kmetij. Uspešnega razvoja kmetijstva in hitrejšega spreminjanja samih odnosov v tej panogi seveda ni mogoče pričakovati, dokler načrtovalci kmetijstva v občini in urbanisti ne bodo hodili pri načrtovanju kmetijstva in stanovanjske

organiziranega povezovanja njihovih organizacij v celovit sistem združenega dela, zato je treba poživiti delo na tem področju.

Pospešiti je treba sprejemanje prostorskega plana v občini, ki bo za daljše obdobje opredelil funkcije zemljišč, zavaroval najboljše kmetijska zemljišča pred urbanizacijo in industrializacijo ter zagotovil zadostne površine slabših zemljišč za druge potrebe. Občinska kmetijska zemljiška skupnost mora več pozornosti posvetiti sodelovanju med kmeti in kmetijskimi organizacijami združenega dela in izdelavi dolgoročnejšega programa dela na tem področju. Aktiv tudi ugotavlja, da je povezanost

AKTIV KOMUNISTOV S PODROČJA KMETIJSTVA

# Premajhen vpliv potrošnikov

gradnje z roko v roki. Prav tako se brez širše družbene pomoči bežigradsko kmetijstvo samo ne bo postavilo na trdne noge, saj je vsak dan bolj jasno, da je pravih (čistih) kmetov vse manj in da se mladji težko in neradi odločajo za trdo in težko življenje kmeta.

Da bi področje kmetijstva poživili in uredili, kot to določajo zakon o združenem delu in drugi sistemski zakoni ter pregledali trenutno stanje in razvoj kmetijstva v občini, se je sestel aktiv komunistov s področja kmetijstva. Obravnavali so oceno uresničevanja sklepov 2. seje konference ZKS o kmetijstvu in nadaljnjih nalogah ter informacijo o preskrbi trga in trgovin s kmetijskimi pridelki za Bežigradom.

Aktiv je sprejel vrsto pomembnih sklepov, ki se nanašajo na spreminjanje odnosov in samoupravne organiziranosti kmetijstva v občini. Ugotovili so, da so sklepi 2. seje konference ZKS, kongresni dokumenti, ustava in zakon o združenem delu (posebej pa slovenski zakoni s področja kmetijstva) v občini močno odjeknili v smeri ekonomske stabilizacije kmeta in njegove socialne varnosti. Se vedno pa ni popolnoma zaživela zavest kmetov o nujnosti njihovega medsebojnega povezovanja ter

med živilsko predelovalno industrijo, trgovino in kmeti slaba, zato bi morali predvsem industrija in trgovina kmetom pomagati pri navezovanju tesnejših stikov.

Trgovska preskrba v občini ni najbolj urejena, kar velja predvsem za primestne krajevne skupnosti. Tudi založenost trgovin ni najboljša, zato aktiv podpira predlog izvršnega sveta skupščine občine za graditev trgovin v tistih krajevnih skupnostih, kjer jih primanjkuje.

Pri zagotavljanju preskrbe prebivalstva družbenopolitične skupnosti še ni so ustrezno uveljavile svoje vloge. Vpliv delovnih ljudi in občanov na preskrbo preko svetov potrošnikov je še vedno premajhen. Sindikat mora odločneje, z večjo zavzetostjo in odgovornostjo sodelovati pri uresničevanju najvažnejših nalog razvoja samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov v kmetijstvu. Posebno skrb pa bo treba posvetiti izobraževanju in ideološkopolitičnemu usposabljanju kmetov. To vprašanje mora postati ena prioritetenih nalog sveta za družbenoekonomske odnose v kmetijstvu pri OK SZDL in vseh dejavnikov v občini, ki se ukvarjajo s kmetijstvom.

LEPO CVETJE — UREJENO OKOLJE

# Učenci čistijo okolje

Skrbi za lepo, urejeno in čisto okolje prav gotovo ne velja zanemarjati. V akcijo čiščenja okolja se vsa leta uspešno vključujejo tudi učenci osnovnih šol v občini, ki so že poslane poročila o letošnjih očiščevalnih akcijah, zato pogledimo nekaj od-

lomkov iz nekaterih poročil osnovnih šol.

OSNOVNA ŠOLA MIRANA JARCA

Učenci sedmih razredov, pišejo, smo se prvi udeležili očiščevalne akcije. V okviru pionirskih iger letos že drugo leto poteka redno čiščenje šolske zgradbe in zelenic okoli nje. Vsak petek po končanem pouku je en razred zadolžen, da za nevezgostenimi učenci pobere vse, kar so odvržli na tla, namesto v koše za smeti. Pravijo, da bi se ob tem vsi nekaj naučili, in sicer, da ne bo treba čistiti, če ne bomo smetili.

OSNOVNA ŠOLA BORIS KIDRIČ

V poročilu piše, da so prav odrasli tisti, ki še niso toliko vzgojeni, da bi skrbeli za čisto okolje. Učenci so se razdelili v skupine, določili vodjo skupine in okoliš, ki ga bodo očistili in na koncu akcije napisali poročilo. Vsi ocenjujejo, da je akcija dobro uspela in da so le redki odrasli sodelovali v očiščevalnih akcijah. Pri enem poročilu pa je poleg ocene še pripomba, da dve učenci nista hoteli sodelovati v akciji in da sta se smejali, ko so drugi čistili. Seveda so učen-

ci navedli tudi imena obeh učenk, kar zgovorno pričča, da so resno pristopili k akciji.

OSNOVNA ŠOLA FRANCETA BEVKA

Učenci so si razdelili okoliše, pripravili pa so tudi poseben plakat, namenjen vsem občanom. Na plakatu je napisano, da pričakujejo, da se bodo v akcijo vključili tudi odrasli in jim pomagali, da bodo zelenice in okolje vzor kulturnega odnosa do narave. Na koncu so tudi pripisali, da prosijo vse, da jih ob navedeni uri s potrebnim orodjem počakajo pred stavbo. Kot navajajo v poročilu, so občani skupaj z učenci temeljito opravili delo.

OSNOVNA ŠOLA DANILE KUMAR

Kratek spis Darje Kodrnja zgovorno pričča o delu učencev podružnice Ježica: »V šoli se je začelo govoriti, da je naš razred nasmetil igrišče. Toda to ni res, saj se vsi učenci igrajo na igrišču. Naš razred se ne čuti krivega. Kot dobri pionirji smo se dogovorili in šli na igrišče ter ga očistili in pospravili. S tem smo dokazali, da smo dobri pionirji in da nam ni težko kaj narediti za skupnost.«